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学校生活アンケートの結果について（お知らせ） 

 

 

 師走の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃

より本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、ご協力いただきました学校生活アンケートの結果をまとめましたので、お知らせいたします。今

年度は、昨年度との比較に加えて、保護者の皆様の結果と児童・教員の数値と比較いたしました。保護者

の皆様には、たくさんの温かいお言葉を頂戴し、大変励みになりました。いただいたご意見は、今後の教

育の充実に向けて生かしていきたいと存じます。 
 

記 
１ 学校生活アンケートの結果                           ＊数字は％ 

  質問項目 教員 
昨年 

比 

児童 

(R5) 

児童

(R6) 

昨年 

比 

保護者 

(R5) 

保護者 

(R6) 

昨年 

比 

1 楽しい学校生活 72   79.3 75.8 ↘ 84.6  79.4 ↘ 

2 家での会話 40   64.8 60.4 ↘ 63.3  64.7   

3 授業における学習内容の理解 60   73.0 78.9 ↗↗ 57.1  52.6 ↘ 

4 
進んで学習する意欲・ 

家庭学習の取組 
24   76.7 74.3  33.8  37.5 ↗ 

5 元気な挨拶・丁寧な言葉遣い 20   74.1 75.5  36.7  45.2 ↗↗ 

6 協力して活動 68   81.1 81.1  70.0  74.3 ↗ 

7 思いやりの心・親切 60   76.7 78.2  75.8  77.9   

8 仲良く生活（友達関係） 76   84.1 87.9 ↗ 70.0  73.5 ↗ 

9 健康・体力づくり 40   78.6 80.8  52.1  55.9 ↗ 

10 
子供の悩みや相談に関する 

教師の丁寧な対応 
76   82.6 86.1 ↗ 67.1  62.9 ↘ 

11 
学校・学年・学級の活動に 

関する教師の情報発信 
         61.7  60.7   

12 
掃除の取組・校舎内外の整備・ 

子供の安全や事故防止 
64   79.6 86 ↗↗ 65.0  61.4 ↘ 

13 
地域行事の参加・地域との 

協力体制 
28   39.7 53.2 ↗↗ 60.8  61.4   

14 
小中一貫教育校としての 

取組・情報発信 
36   44.4 56.9 ↗↗ 49.6  43.4 ↘↘ 

＊昨年度比について 
・昨年度と比べて肯定的な回答が５ポイント以上上昇した場合は↗↗、3ポイント以上上昇した場合は↗、
肯定的な回答が５ポイント下降した場合は↘↘、3ポイント下降した場合は↘で示しています。 

・教員、子供はどの項目も１～４段階の評価、保護者はどの項目も１～５段階の評価によるもので、 
各質問項目にいて「そう思う」「どちらかというとそう思う」と肯定的な回答をした割合を示して 
います。 
 

２ アンケート結果の考察と今後の対策 

 １「楽しい学校生活」では、児童・保護者・教員の三者すべてが肯定的な回答の割合が高くなっていま

す。しかし、昨年度と比較すると児童・保護者の数値が下がっています。また、６「協力して活動」７「思

いやりの心・親切」８「仲良く生活（友達関係）」の項目においては、三者すべて肯定的な割合が高くな

っています。これらを踏まえて、学校生活において、子供どうしで良好な人間関係がつくれるように思い

やりや感謝の気持ちをもって関わるようにしていきたいと思います。 
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３「授業における学習内容の理解」４「進んで学習する意欲・家庭学習の取組」では、児童の数値が高

いです。一方で、保護者・教員の数値が低く、感じ方に違いがある結果となっています。日々の授業にお

いて、児童が基礎基本を確実に定着できるようにすること、また、授業や家庭学習に対して、これまで児

童が主体的に学んでいくことができるようにすることを目指して指導・支援をしていきたいと思います。 

また、５「元気な挨拶・丁寧な言葉遣い」では、児童の肯定的回答が昨年度同様に高く、保護者の肯定

的回答が昨年度より上昇しました。しかし、保護者・教員の肯定的回答の割合は、高いとは言えません。

今後も挨拶の励行・相手を思いやる言葉遣いについて、教員からの声掛けを継続していきます。 

 

 １０「子供の悩みや相談に関する教師の丁寧な対応」では、児童は昨年度よりも上昇しました。しかし、

保護者は、昨年度よりも下降した結果になっています。今後は、児童の学校生活における様子をさらに注

意深く見ていき、教師が児童に寄り添った指導・支援を行っていくとともに、保護者への情報伝達につい

ても丁寧に行っていくように心掛けていきたいと思います。 

  

そして、小中一貫教育校としての活動の取組に関する情報発信についても、中学校と連携を図りながら

進め、児童にとっての安全・安心な学校となるよう教職員一同、努力してまいります。 

 

３ 自由記述欄ご意見とご質問への回答（一部抜粋） 

〇いつもありがとうございます。丁寧なご指導のおかげで楽しく通っています。(同様多数あり) 

〇給食は美味しくて大変満足しているようです。 

〇子どものよいところを促していただけたり、個別性のある関わりをしていただけたりしていると感じ

ています。 

 

【ご要望・ご質問への回答】 

①通学路の安全に関して対応してほしい  

→めんまるの押しボタン式信号付近の通学路の安全について、今年度もご意見をいただきました。交通量の多い

場所であり、子供たちの待機場所が狭い現状があります。警察への要望については、中学校とも連携し青少年育

成委員会での学区パトロール等で意見をまとめ、今後も伝えていきます。さらに、通学路点検を行うとともに、セ

ーフティーウォッチャーや保護者の皆さんによる見守りをお願いして、子供たちの安全を守っていきたいと思いま

す。学校では、子供たち自身が道路の歩き方や危険予測の意識を高められるように、継続して指導をしていきます。 

②下校時の荷物が重いので、持ち帰りの荷物を減らしてほしい 

→安全な登下校のためにも、お子さんのランドセルの荷物が重くならないように、学年や学級、発達段階に応じ

て対応していきます。ギガタブや教科書の持ち帰りによって、お子さんが負担にならないように、日課表を確

認しながら持ち帰る道具を検討していきたいと思います。 

③学校行事のお知らせをについて知らせてほしい  

→１０月４日のペア遠足に関して、保護者の皆様に詳細をお知らせすることができておりませんでした。申し訳ありま

せんでした。今後の学校行事につきましては、事前にすぐーる等でお知らせしていきます。また、学校へ届いたイ

ベント等の案内につきましても、お伝えしていきます。 

④給食のときにグループで楽しく食べられるようにしてほしい 

→子供たちにも発達段階に応じて、楽しく給食を食べることや時間内に給食を食べることなどを考慮して、柔軟

に対応していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

学校評価に関するお問い合わせは、教頭まで（２６５－３２３２） 


